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Ata da iia  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 12 (doze) dias do mês de Maio do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana 

Ribeiro, n01036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual fora 

presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os 

senhores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Leomar Santos Landim, Katiuscia de 

Oliveira Ribeiro Moraes, Adilson Santos Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, 

Luciano Macário de Castro Filho, Rosibal Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio Paes 

Landim Ribeiro, Jean de Oliveira de Ferreira, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir 

Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, sendo 

a mesma aprovada sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela 

secretaria, das proposições e documentos em pauta, sendo: Pareceres CCJ n°s 23, 

249  259  269  279  289  29 e 30/2022; Pareceres CIPE n° 09 e 10/2022; Parecer CAPPS 

n° 03/2022. Atestado Médico encaminhado pelo Vereador Victor Paixão; Ofício de 

solicitação de inscrição para eleição ao cargo de 20  vice-presidente da Mesa 

Diretora apresentado pelo vereador Waldir Ribeiro; Projetos de Resolução n° 04, 

05 e 06/2022, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei n° 11/2022, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n°05/2022, de autoria do vereador Adilson 

Ribeiro; Projeto de Lei n° 02/2022, de autoria do vereador Luciano Filho; Indicação 

n° 05/2022, de autoria do vereador Leomar Landim; Indicações n° 28, 29 e 30/2022, 

de autoria do vereador Victor Paixão; Indicação n° 04/2022, de autoria do vereador 

Valdeci Soares; Indicações n° 01 e 03/2022, de autoria do vereador Rosibal Ribeiro 

e Indicação Conjunta n° 02/2022, de autoria do vereador Rosibal Ribeiro e outros. 
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Na sequência, feitas as justificativas de proposições por parte de seus autores, 

foram postas em discussão e votação as Indicações, acima apresentadas, as quais 

foram aprovadas por unanimidade de votos, excetuando a Indicação n° 30/2022, de 

autoria do vereador Victor Paixão, reprovado por 09 votos contrários e 02 a favor, 

sendo registrada as falas dos vereadores Valdeci Soares, dizendo estranhar a 

posição dos colegas que reprovaram a indicação e do vereador Luciano Filho que 

justificou, afirmando já ter o município previsão, em lei municipal, para pagar os 

servidores até o 50  dia útil, bem como as incertezas da gestão municipal quanto a 

recebimento dos recursos repassados pelo Governo do Estado. A seguir, no espaço 

da Tribuna Livre, fez uso da palavra a senhora Abana de Araújo Gomes Negreiros, 

Gerente da Unidade SENAC/SRN, que abordou o Tema: Breve histórico da 

contribuição do SENAC-Unidade de SRN, desenvolvida ao longo dos últimos 20 anos 

no município e região, fazendo uma exposição das ações e cursos ofertados pela 

entidade destinados à formação de profissionais de diversas áreas de serviços e mão 

de obra do território. Ao fim, após aparte da vereadora Katiuscia Ribeiro, destacando 

a importância do SENAC na região, o trabalho de toda a equipe e de seu desejo de 

ainda, fazer o curso de corte e costura, naquela Unidade, a oradora finalizou sua fala, 

agradecendo a oportunidade e atenção de todos. Na sequencia fez uso do mesmo 

espaço a senhora Silvanda Costa Aragão Oliveira, Vice-presidente do 

SIDSERM/SRN, que abordou o Tema: Salários atrasados dos servidores que 

trabalham na UPAISRN e assuntos relacionados à classe dos servidores públicos do 

município. Em sua fala parabenizou os colegas enfermeiros e enfermeiras por sua 

data comemorativa; lamentou os constantes atrasos de salários por parte do 
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município, bem como a reprovação de indicação referente a implantação de tabela 

de pagamento, pela maioria dos vereadores, dizendo estarem os mesmos sendo 

contra, os servidores municipais. Ao fim, após solicitar diálogo para resolução do 

problema recorrente, e dizer da situação desgastante e humilhante, por que passam 

os servidores da UPA, afirmou sobre dificuldade no deferimento para participar da 

Tribuna Livre, mesmo na qualidade de vice-presindete do Sindicato dos servidores. 

Na sequencia, foi aparteada pelos vereadores Luciano Filho, que ratificou seu 

argumento anterior, dizendo da imprevisibilidade da gestão municipal quanto ao 

recebimento dos recursos do Governo do Estado, mesmo com os acordos judiciais 

firmados, tendo o município que solicitar recorrentes bloqueios nas contas do Estado; 

do vereador Rosibal Ribeiro, que disse ter sido sempre contrário a criação dos 

cargos da UPA, pelo município, desde do início quando o projeto de lei passou pela 

Câmara Municipal; dizendo não ter o município condições de arcar com as despesas, 

apesar da importância inegável dos servidores da Unidade; do vereador Valdeci 

Soares, que parabenizou a oradora pela fala, dizendo da falta de valorização dos 

servidores municipais, especialmente os efeitivos; de contratações temporárias 

excessivas na UPA, dizendo não ter os servidores prejudicados, culpa pela situação 

ora denunciada e por fim do vereador presidente Rian Marcos, que esclareceu 

quanto a solicitação de participação da oradora no espaço da Tribuna Livre, dizendo 

da observação da presidência ao que rege a Resolução que criou a Tribuna, 

destinadas a representantes de entidades, o que segundo disse, foi cumprida num 

primeiro momento pela solicitante e ao fim propôs diálogo da classe, intermediada 

pela Câmara, com representantes políticos da região, junto ao Governo do Estado 
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para resolução do problema, tendo o apoio dos colegas presentes. No final de sua 

fala, a oradora questionou a lotação de pessoal contratado na Unidade de Pronto 

Atendimeno do município e se alguns destes estão realmente exercendo suas 

funções. Retomando, o senhor presidente, após concessão de tempo ao vereador 

Luciano Filho, que ratificou sua arguementação anterior, lembrando da reativação da 

Unidade, pela atual gestão, após 04 anos fechada, quando assumiu em 2017. 

Passando-se a ordem do dia, foram postas em primeira discussão e votação, e 

aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes proposições: Projeto de Lei n° 

04/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 02/2022, de 

autoria do vereador Luan Sérgio e Projeto de Lei n° 09/2022, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Seguindo, em escrutínio secreto, foi realizada a eleição para o 

cargo de 20  vice-presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, sendo eleito com 

12 votos, o único candidato inscrito, vereador Waldir Ribeiro dos Santos, que 

justificou e em seguida agradeceu a confiança e o voto dos colegas. Na sequencia, 

ainda em primeira discussão e votação, em escrutínio secreto, e registradas as 

justificativas de seus autores, foram aprovados as seguintes proposições: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Evandro da Costa Macêdo, 

aprovado unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria da 

vereadora Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, aprovado um voto contrário; Projeto 

de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Rian Marcos Alves da 

Silva, aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022, de 

autoria do vereador Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, aprovado por unanimidade e 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Victor Paixão, 
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aprovado com dois votos brancos. Em segunda votação e discussão, foi também 

aprovado, por unanimidade de votos o Projeto de Lei n° 01/2022, de autoria do 

vereador Luciano Filho e outros. Em segundo expediente, após agradecimentos e 

considerações da presidência relacionadas a programação em comemoração ao Dia 

das Mães realizado na Casa, fez uso da palavra o vereador Rosibal Ribeiro, que em 

sua fala esclareceu comentário da oradora Tribuna Livre, referente aos servidores da 

UPA, dizendo não está contrário aos direitos da classe, como sugerido, corroborando 

em seguida com a proposta do colega vereador Rian Marcos, que propôs diálogo 

entre os representantes da classe e políticos do município. Após manifestar sua 

posição contrária a contratações temporárias, mesmo com equiecência do TCE-PI, 

em determinadas situações; justificar suas indicações apresentadas, com destaque 

para pavimentação e abastecimento dagua na zona rural; contatos junto ao secretário 

municipal de agricultura para reparos de imprtantes estradas no interior do município; 

e ao fim o vereador lamentou a morte do senhor Salvador, na localidade Pé do Morro, 

após aguardo de tratamento de urgência e emergência, sem sucesso. Encerrando o 

mesmo concedeu aparte a vereadora Katiúscia Ribeiro, que informou sobre contato 

com o atual secretário de agricultura do município onde apresentou demandas 

relacionadas a reparos e conservação de estradas no interior do município. Na 

sequência, fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, que solicitou inicialmente 

envio de moção a família do senhor João Francisco, localidade Lagoa da Porta, por 

seu recente falecimento; em seguida informou sobre contato junto ao secretário 

municipal de agricultura, apresentando demandas relacionadas a patrolamento de 

estradas, bem como ampliação de adutora na localidade Lagoa Funda, por parte da 
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gestão municipal, destacando a boa qualidade da água do poço tubular já existente 

naquela localidade, bem como dos muitos benefícios advindos deste serviço para 

aquela comunidade. Em continuidade fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, 

que iniciou dizendo das críticas condições das estradas do município, citando entre 

outras a que dá acesso a localidade Macacos; parabenizou a fala da servidora 

Silvanda Aragão, chamando atenção dos colegas para a seriedade com relação aos 

constantes atrasos de salários dos servidores da UPA; criticou o retrocesso constante 

no Projeto de lei n° 11/2022, enviado pelo município, que prevê a ocupação de cargo 

de diretor de escola, por critérios meritocráticos, e não democráticos, como previa lei 

municipal anterior. Ao fim o vereador criticou a falta de conservação de cemitérios 

públicos e existência de matagal invadindo ruas, na zona urbana do município. Nas 

conclusões dos discursos faz uso da palavra o vereador Luan Sérgio, que em sua 

fala, solicitou envio de moção de pesar a família do senhor Amaral Ferreira 

Vasconcelos, por sua recente perda, dizendo de sua boa relação famíliar com o 

mesmo, e após lê sua biografia e deixar convite para sua homenagens póstimas, o 

vereador encerrou sua fala, informando sobre início de mutirão de limpeza nas ruas 

da cidade, por parte da gestão municipal, conforme abordado anteriormente por 

colegas na tribuna. Retomando, a presidência, após leitura de convite da prefeita 

municipal para programação de inauguração da reforma da Praça do Gavião, o 

mesmo declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi 

lavrada a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 

Página 6 de 6 


